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Anfrage
Wege in Schönstadt
(Anfrage der Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen)

Beratungsfolge:

Gremium Am Status
Gemeindevertretung 10.06.2021 zur Kenntnis

Anfrage:
Sehr geehrter Herr Vorsitzender,

im Cölber Ortsteil Schönstadt sind zwei innerörtliche Wege - die sog. "Mühlentreppe" und die
Brücke über das "Rote Wasser" - nicht mehr nutzbar.

Wir bitten in diesem Zusammenhang um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Wann und wie soll die "Mühlentreppe" saniert werden?
2. Wann wird die Brücke über das "Rote Wasser" für Fußgänger*innen und Fahrradfahrer*innen

wieder nutzbar sein?

Begründung:
Beide Wege stellen wichtige innerörtliche Verbindungen für Fußgänger*innen und
Fahrradfahrer*innen dar. Die Treppe ist seit mehreren Jahren nicht saniert worden; die Brücke
wurde vor einigen Monaten gesperrt. Beides ist so nicht länger hinnehmbar.

Antwort:
1. Wann und wie soll die Mühtreppe saniert werden?

Es ist nach Rücksprache mit dem neugewählten Ortsbeirat Schönstadt am 06.05.2021 vorgesehen,
die Sanierung der Mühltreppe in diesem Jahr von einer Fachfirma durchführen zu lassen. Mit
Rücksicht auf die in der Wegeparzelle laufenden Leitungen kommt dafür nur der Aufsatz einer Me-
tallkonstruktion auf den bestehenden Untergrund in Betracht.

2. Wann wird die Brücke über das „Rote Wasser“ wieder nutzbar sein?

Es ist vorgesehen, die Brücke von der Fa. Bauscher im zeitlichen Zusammenhang der
Endausbaumaßnahmen in den Straßen „Bergacker“ und „Burgwaldstraße“ in ihrer alten Form und
auf Kosten des allgemeinen Haushaltes wieder herrichten zu lassen.
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